

预知来生，洞悉前生

人类轮回转生案例：“小贩马车”

著名的《超越死亡》一书的作者拉比·格舍木，在10年中咨询了250多个认为自己曾死于纳粹屠杀而又转生的人。“小贩马车”就是其中一例。

史蒂文对死于大屠杀的记忆，始于童年时期的恶梦。在他的生活中，这些梦和记忆徘徊在他的意识表层之下，以多种方式影响到他的生活：恐惧症，身体上的不适，以及弹钢琴的天才。当史蒂文1955年出生时，他不能消化任何食物，并在医院里渡过了他生命的第一年，他“对任何东西都过敏”。童年时期他经常做的恶梦就是试图爬越他卧室的墙壁。在这些梦中他总是一个女人。当醒来时，发现他总是在重复一个似乎没有意义的名词，听起来好像是“小贩马车”。在学校里，他描写的有关逃离集中营和被错判的故事曾经

使他的老师很担心。

十六岁的时候，没有经过训练的史蒂文奇迹般地开始弹得一手好钢琴。但是这音乐天才却有让人伤心的一面。每当史蒂文在钢琴旁坐下，他就像做恶梦般地看见自己在为很多饥饿的骨瘦如柴的孩子演奏。他想要孩子们高兴，但他只能在心里哭泣，因为他知道这些孩子们快要死了。有时候这种过度强烈的感受使他不能够继续演奏下去。

一种神秘的恐惧感最后促使史蒂文向催眠术专家咨询。不知何故，史蒂文的脖颈总是特别容易受到伤害。他甚至不能忍受别人触摸他的脖子，甚至这种想法都会使他感到恐惧。尽管他知道这种恐惧不合逻辑，但却无法摆脱。最后，在催眠专家的帮助下，下面的故事被展示出来了：

在另一生中，史蒂文是

一个年轻的比利时女人，旅居巴黎，在一家犹太人拥有的夜总会里弹钢琴。经历了一连串的不幸，她最后被驱逐到波兰，并被错判为犹太人。一开始她没有被送到集中营，而是被送到“城中特定的区域”--人们拥挤在一起，忍受着饥饿、肮脏。每天早晨波兰人赶着车来收死尸--这种车就叫做“小贩马车”，就是出现在史蒂文童年的梦中的奇怪名词。在这个犹太人城区，这个妇人为那些饥饿的孩子们弹奏钢琴，试图使他们开心，减少一些他们在那种悲惨境况中的痛苦。

这个妇人最终还是被赶到了集中营。她和一个朋友试图逃走，被抓回来后绞死了。在死亡的瞬间，她感到愧对任何人，好像是她出逃的失败辜负了人们对她的期望。这种感觉和被吊死

时的窒息感一起被带到了

下一世，这就是史蒂文的脖子特别容易受伤的原因。史蒂文的故事特别有意思，因为关于他过去生活的梦具备了所有的三个特征：他的梦是生动的、连贯的、可重复的。而且他看到自己是完全不同的另外一个人--一个成年女子。他提及的奇怪名词“小贩马车”，是他的知识超出了他今生阅历的见证。这个名词表现了他在悲惨的犹太人城区目睹死亡的恐怖。这种恐怖是那么强烈以致深深地印入了他的生命中。史蒂文的身体上存有过去被绞死的痕迹，他弹钢琴的天才也像前生一样。他后来发现他在孩童时期写的从集中营逃跑和被错判的故事，是发出在他前生的真实故事。

但是没有人意识到这些是史蒂文对前生的记忆。如果他的父母认识到会怎样？如果他的父母在他年

幼时弄清楚了那个奇怪的名词，严肃对待他写的逃离集中营和被错判的故事，从而拼凑出他前生的故事那会怎么样？但是这一切没有发生。直到史蒂文长大成人，为了弄清为甚么他的脖子特别容易受伤而求助于催眠师，在催眠师的帮助下，他前生的故事才被展示出来，前生死亡时笼罩他的羞愧和负罪感才被摆脱掉。

作者发现史蒂文的问题并不是独一无二的。这些患有天生恐惧症的孩子们的父母通常感到很困惑，因为在他们孩子的现实生活中，没有甚么事情会造成这种恐惧。而且大多数的父母并不知道有前生的存在，所以他们不知不觉的赞同这样的假设：孩子的梦是从电视和广播中吸收的信息在他们脑海中的重演，或者是象征着某种被压抑的强烈愿望或恐惧。但是实际上，这种梦并不是幻想，也不是日常生活的翻版，而是对前生真实经历的记忆。

（参考数据：《Beyond the Ashes》by Rabbi Gershom）

神奇的意念：从治疗癌症谈起

西方科学家研究发现人能用意念与细胞沟通，治疗疾病。这里讲的是罗波特·斯冬所著《细胞的生命秘密》一书中用意念清除癌细胞的一个真实的故事：

一个癌症患者，在全身放松状态下，想象进入了自己的血液循环系统，向其中的白血球发号施令。“注意了！”他想象他对白血球说并且“看到”白血球们马上停了下来。“我们要进攻驱逐这些濒死的癌细胞。马上行动！”他看到白血球们立即行动，把在放射治疗中杀伤的癌细胞清理出去了。检查发现他的癌症病症果然减轻了。

目前，医生们已经知道“安慰剂”效应。意念

的作用已经开始被人们认识，并开始用于疾病治疗中。但常常因为人不会使用，甚至不知道自己意念的力量，它往往不能被利用，而发挥作用。可以预料，在不远的将来，事实将使人类重新审视自己和周围的世界。那时，意念也许将在医学中更广泛的得到认识、研究和应用。（参考数据：The Secret Life of Your Cells, by Robert B. Stone）

转载 正见网

（上承自第 # 页）

关贵敏先生访谈录

得不容易，好东西不是人人都能得到的！现在越镇压知道的人越多。

主持人：其实从中国政府这样残酷的镇压法轮功来看，如果法轮功不好的话，早就没人学了，可为甚么越镇压人越多越要学呢？

关贵敏：镇压是没有任何道理的，从统治者的角度讲，他认为是威胁到他的统治地位了，实际上修炼法轮功的人对这些不感兴趣。我们法轮功学员今天所做的一切就是要告诉历史甚么是正的，甚么是错误的，不能因为政府现在打击我们，好像我们就错了，我们没有错，中国政府（镇压）

主元神离体的真实例子

我认识一位大姐，她是一位医生的妻子。她最近给我讲述了发生在她身上的一件事，她弄不清到底是怎么回事，我却知道那是主元神离体的真实例子。这都归功于《转法轮》这本书，从这本书中学到的知识是从其它所有书籍中都学不到的。以下即是这位大姐讲述的事情经过。

1998年3月2日中午12时左右，我正在自家厨房炒菜，突然

间觉得不舒服，脑袋像迷糊一

样，我就随身坐在了客厅里电视旁边的凳子上，然后我对丈夫说：“我好像不行了”。我丈夫看了我一眼马上脸色就变了，因为他知道我有冠心病，就连拖带拽将我弄到屋里床上，让我躺在床上，一边喊我儿子、儿媳妇抢救我，烧水灌水堆在我身体周围，我丈夫则给我针灸。据我丈夫后来讲，我身体当时已经凉透了，用大粗针扎我的手指头都没有反应。就在我丈夫将我放在床

错了！

主持人：关贵敏老师您做为昔日的一个社会名人，今天的一个修炼人，您对听众有甚么话想要讲的？

关贵敏：你该干甚么职业就干甚么职业，法轮功修炼和过去的任何修炼都不一样，法轮功就要求你在人群中修炼，在人群中放淡你的名，利，情。人就记得眼前的这点东西，我觉得修炼了法轮功，我们是为了生命的永远，人在世上也就几十年，在宇宙的长河里面你也就是一瞬间，修炼能行不能行就看你自己，靠你自己如何去，是不是按照宇宙法理“真、善、忍”去做，我希望有缘的人都来了解法轮功，学习法轮功！（节选）

上的同时，我突然发现我在寝室的一个墙角三分之二以上的地方呆着，我觉得我是一尺多长的小人，头儿几乎顶在天花板上，我是坐在那儿往下瞅，看着他们在抢救我，还觉得挺好玩。我还认识床上躺着的人是我，我感觉很舒服。这段时间大约持续有5-6分钟左右。然后我又突然回到了身体里，感觉了针扎在身体上的疼痛以及其它

的痛苦。我好长时间没有对人谈这件事，直到有一天听到一位熟人也谈起同样的经历，才知道这是真实的情况。这位熟人50岁左右时，患病假死，在医院病房里，医生抢救后认为没希望了，已经用被单将他的脸蒙上。这时他主元神离体了，他看到他的两个弟弟拧着吃的东西进到病房，发现他已经死了，马上拧着东西扭头就走了。这使他精神上受到了刺激。他活过来之后又活了15年。这件事给我的深刻感受是：我从身体里出来后感觉异常舒服和美妙，无法形容。回去后就不行了，哪儿都不舒服。死不是痛苦的事，只是忽悠一下就出去了，一点也不痛苦，所以我从此以后不怕死了。 一兵